
Referat af skolebestyrelsesmøde 
den 17. september kl 17 -19

Deltagere: Dan Andersen, Anm Due Ipsen (Søs), Majken Tanderup,
Charlotte Punch, Henrik Stilling, Wiwian Larsen, Dorthe 
Aspelund, Lise Dandanell og Bibi Arvidsen.

Afbud:

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

1 Godkendelse af referat
Ad. 1: Godkendt

2 Orientering fra skolen
a Børn

i Magtanvendelse 
n. Fravær 

ni Nye børn på vej 
iv. Trivselsugen (36) 

b Personale
i Sygefravær 

n. Yoldsindb eretmnger 
in Nyt personale 

c. Økonomi
i. Status

Ad. 2a
Lise orienterer om magtanvendelser.
Fortsat lidt fraværpga. ferier uden for ferien.
Nye elever, én som skal starte i indskolingen i 3. klasse, og én, som skal starte på 
mellemtrinnet i 4. klasse. Så herefter er vi på 64 elever.
Gode trivselsuger, der blev brugt forskellige materialer.
Ad. 2b
Sygefravær blandt personalet. Vi får behov for at ansætte lærer fra midt oktober.
Lise orienterer om voldsindberetninger.
Nyt personale, to pædagoger på mellemtrinnet, Heidi Hansen og Dennis Kaas, samt to 
lærere i udskolingen, Tina Sørensen og Bjørgitte Kofoed.
Ad 2c
Lise orienterer om økonomien. Prioriteret budget til fortsat udvikling aflæringsmiljøer. 
Forslag om fælles arrangement for forældre, børn og personale. Forslag om oplæg for 
forældrene, hvor børnene kan "passes” af personalet.



3. Lejiskole for 8 —10 Masse
Ad. 3
Alle elever tager fra 8., 9., 10. tager med. Tre lærere og to pædagoger.

4 Orientering fra formanden
Ad. 4
Ildce meget nyt.
BAT svarer ikke på bestyrelsens henvendelse omkring kontaktproblemet om morgen og om 
eftermiddagen. Vi må kontakte BAT igen, så de kan bede chaufføren om at blive siddende i 
bilerne, og vente med at køre til kl. 15.45.

5. Orientering fra LEV
Ad. 5
Fantastisk arrangement med rovfugleshow med ca. 90 deltagere. Deltagerne var både fra 
Mælkebøtten, Kildebakken, bosteder etc.
"18 år og hva’ så" arrangement den 24. oktober på Kildebakken for forældre kl. 19. 
Madklubben starter op igen i oktober på Åvangskolen.

6 Høringssager

a Budget 2020 i høring — vi skal lave høringssvar — hørmgsmatenalet kommer ud den 13/9
Ad. 6.
Forslaget omkring flytning af Mælkebøtten til Kildebaklæn. Åben hus arrangement for 
Mælkebøttens forældre på mandag M. 16-18på Kildebaklæn. Skolebestyrelsen udtrykker bl.a. 
bekymringer i forhold til om de børn, der har behovet, får plads i Mælkebøtten. Derudover 
udtrykkes bekymringer i forhold til det manglende miljøskifte.
Forslaget omkring besparelse på tale/hørekonsulent.
Forslaget om tilpasning af lærernes undervisningstimetal.
Forslaget om reduktion i styrkelsen af Folkeskolen.
Forslaget om generel rammebesparelse vedr. specialundervisningen.

Lise udarbejder forslag til høringssvar til alle de udvalgte punkter. Alle forslag til høringssvar 
bliver sendt til godkendelse i skolebestyrelsen senest torsdag. De færdige høringssvar skal 
sendes ind mandag.

7. Evt
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